
大豊町　広報

数字にみるわがまち
（令和 4 年 1 月 31 日現在）

人口 合計 3,324 人（-92）
 男 1,543 人（-40） 
 女 1,781 人（-52） 
 年少 (15 歳未満 ) 178 人 （-3）5.35%
 老年 (65 歳以上 ) 1,969 人（-33）59.24%
 世帯数 1,992 世帯（-37）
 1 月中の届け出 出生：０人　死亡：10 人
  転入：０人　転出：８人

(　　) は前年同月比

"It's Showtime!" 子どもたちの活躍に期待！
（２月17日　大豊学園）

3
令和 4年
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１　生活科・総合的な学習の時間

２　大豊学園の英語教育

【前期課程：1 年～５年】　【前期課程：1 年～５年】　

大豊学園では、５年生から一部教科担任制を導入

し、後期課程の６年生からの教科担任制への緩や

かな接続を図ります。

【後期課程：６年～９年】【後期課程：６年～９年】

後期課程の６年生からは、全教科担任制を　導入

し、教科の特性を踏まえ７年生以降につながる教

育活動を展開していきます。

大豊学園では、９年間の学びの連続性・系統性を踏まえ

たカリキュラムを編成し、これからの未来を拓くコミュ

ニケーション能力を育成します。他者との「英語でのや

りとり」を通して、他者との違いに気づき、自分と異な

る見方・考え方があることを理解し、他者の考えから自

分の考えを再構築するなどして、英語の世界を広げてい

きます。

また、多様な価値観を持つ人々と言語を通して理解し合

い、さらに未来を拓く人間力の基盤となる英語教育など人間力の基盤となる英語教育など

を通して人間力を育てる。を通して人間力を育てる。としての英語教育英語教育を推進して

いきます。

❸大豊学園の特色ある教育課程

大豊学園では、生活科・総合的な学習の時間を中心に、９年間を通し

てふるさとである大豊町の自然、文化、歴史、地域資源、人、生き方自然、文化、歴史、地域資源、人、生き方

を「６つの Key Word」「６つの Key Word」として設定し、各教科で身に付けた知識・技

能を教科横断的に活用しながら課題発見・探究的解決学習を通して、

資質・能力を身につけていきます。

また、地域とともにあるコミュニティ・スクールとして、地域の人材

である大豊学園応援団・地域協働本部との連携・協働により９年間を

通して「大豊を心に刻む教育」「大豊を心に刻む教育」を展開していきます。

『Our English　Our Future』

大豊を心に刻む教育

大豊を心に刻むための
6つの KeyWord

自然

地域
資源

文化

人

歴史

生き方

5ー4制【1年生〜9年生】

前期課程
【1年生〜5年生】

後期課程
【6年生〜9年生】

基礎期 充実期充実期 発展期発展期

基礎学力の定着期

生活力の基礎期

学習の自立期

生活力の自立期

進路実現期

生活力の充実期

研究主題

「主体的に学び、伝え合う力の育成」
〜メタ認知能力と表現力の向上〜

大豊町立大豊学園大豊町立大豊学園
大豊町に５－４制の義務教育学校が誕生します！！

令和４年
４月６日
開　 校

「一人一人の可能性を伸ばし、自己と未来を創造する力を育む」

平成 28 年度より創設された、小学校でもない中学校でもない新しい学校の種類です。

　義務教育学校義務教育学校とは、小学校課程から中学校課程までの義務教育を一貫して行う学校小学校課程から中学校課程までの義務教育を一貫して行う学校のことです。国におい

ては、9 年間の義務教育を一貫して行う新たな学校の種類である「義務教育学校」の設置を可能とする「学

校教育法等の一部を改正する法律」を制定し、平成 28 年 4 月 1 日より本制度が施行されました。

　従来の小学校 6 年間・中学校 3 年間の「6・3 制」の区分ではなく、1 年生から 9 年生までの 9 年間を通9年間を通

した系統性・連続性のある一貫教育した系統性・連続性のある一貫教育を推進していきます。

　大豊学園では『5－4制』（1年生から5年生までを前期課程前期課程、6年生から9年生まで後期課程後期課程）を採用します。

❶学校教育目標

❷義務教育学校とは…？

前期課程棟

２階教室

ゆとりすとデッキ

図書館



おおとよ　ゆとりすとおおとよ　ゆとりすと 45

年度替わりの手続きを　 ご確認ください！年度替わりの手続きを　 ご確認ください！住民生活課からのお知らせ

国保の加入・脱退手続き

水道に関する手続き

軽自動車などの廃車・変更手続き

　年度変わりの時期は、転入・転出・就職・退職などにより国民健康保険の加入・脱退などの手続きが多くなる

時期です。加入・脱退などの手続きは、14 日以内に必ず届け出をしてください。加入・脱退などの手続きは、14 日以内に必ず届け出をしてください。

問い合わせ先　保険窓口班　都築

問い合わせ先　環境水道班　澤

問い合わせ先　税務班　猪野

こんなとき 手続に必要なもの

国保に加入するとき

大豊町に転入したとき 転出証明書、印鑑

職場の健康保険をやめるとき

健康保険の資格喪失証明書、印鑑職場の健康保険の被扶養者からはずれたとき

任意継続が切れたとき

子どもが生まれたとき 母子手帳、印鑑、世帯主の通帳

生活保護が廃止されたとき 生活保護廃止決定通知書、印鑑

国保を脱退するとき

他市町村に転出するとき 国保被保険者証、印鑑

職場の健康保険に加入したとき 国保被保険者証、新しくできた職場の
健康保険証、印鑑職場の健康保険の被扶養者になったとき

死亡したとき 国保被保険者証、印鑑

生活保護が開始されたとき
国保被保険者証、生活保護決定通知書、
印鑑

その他

住所・世帯主・氏名などが変わったとき 国保被保険者証、印鑑

保険証をなくした（汚れや破損で使えなくなった）
とき

身分を証明するもの（個人番号カード・
運転免許証など）、印鑑

修学のため子供が他市町村へ転出するとき 在学証明書、国保被保険者証、印鑑

● 加入の手続きが 14 日以内にされない場合● 加入の手続きが 14 日以内にされない場合

　国保加入の手続きをせず医療機関で診療などを受けた場合、いったん自己負担となりますが、支払いをしてか

ら 2 年間は大豊町へ申請をすれば保険者負担分（町負担分）は返還されます。また、国保税は、届け出をした月

からではなく国保に加入する資格を得た月までさかのぼって納めることとなります。

● 脱退の手続きが遅れた場合● 脱退の手続きが遅れた場合

　職場の健康保険などへ加入した後に、国保の保険証で医療を受けた場合、国保で負担した分の医療費を返還し

ていただくことになります。また、職場の健康保険などの保険料と国保税を二重に払ってしまうことになります。

● 医療機関にも保険変更の届け出を● 医療機関にも保険変更の届け出を

　職場の健康保険などに加入されてから、健康保険証が交付されるまでに時間がかかることがあります。その間

に国保の保険証で医療機関を受診している場合は、至急、健康保険が変更したことを医療機関にも届け出てくだ

さい。

◉「令和４年度の国保の保険証」は、３月下旬に送付します◉「令和４年度の国保の保険証」は、３月下旬に送付します

　新年度の保険証は、一般被保険者が茶色茶色です。世帯全員の分を世帯主に送付します。

　軽自動車税（種別割）は、毎年 4月 1日現在の所有者に課税されます。軽自動車税（種別割）は、毎年 4月 1日現在の所有者に課税されます。車両の廃車または譲渡、所有者の住所

を変更（転入・転出の場合）したときは、3 月 31 日まで3 月 31 日までに必ず手続きをしてください。

　4月2日以降に廃車手続きをしても、その年度分の税金は全額納付していただくことになります。また、解体済み、

行方不明でお手元にない場合や、車検切れ、故障などで使用せず放置している場合でも、廃車の手続きをしない

限り毎年課税されますので、ご注意ください。

軽自動車などの種類 届出先 届出に必要なもの

125cc 以下の原動機付自転車
農耕車を含む小型特殊自動車

（町のナンバープレート）

住民生活課税務班　または
窓口センター

（総合ふれあいセンター内）

◆廃車…ナンバープレート
◆名義変更…譲渡証明書
◆盗難…警察へ届け出た際の受理番号

四輪の軽自動車
軽自動車検査協会高知事務所

（高知市長浜）
☎０５０－３８１６－３１２５

左記連絡先へ事前にご確認ください

125cc を超えるバイク
小型二輪車（250cc を超えるもの）

四国運輸局高知運輸支局
（高知市大津）
☎０５０－５５４０－２０７７

左記連絡先へ事前にご確認ください

令和４年度　軽自動車税（種別割）税額表

車　種　区　分 税率（年額）

原付

50cc 以下 2,000 円

50cc 超～ 90cc 以下 2,000 円

90cc 超～ 125cc 以下 2,400 円

ミニカー 3,700 円

軽二輪（125cc 超～ 250cc 以下） 3,600 円

小型二輪（250cc 超） 6,000 円

小型特殊
自 動 車

農耕作業用 2,400 円

その他のもの 5,900 円

車　種　区　分
税率（年額）

① 旧税率 ② 新税率 ③ 重課税率

三輪自動車 3,100 円  3,900 円  4,600 円

四輪乗用（自家用） 7,200 円 10,800 円 12,900 円

四輪乗用（営業用） 5,500 円  6,900 円  8,200 円

四輪貨物（自家用） 4,000 円  5,000 円  6,000 円

四輪貨物（営業用） 3,000 円  3,800 円  4,500 円

※税率の対象
①平成 27 年 3 月 31 日以前に新規登録した車両
②平成 27 年 4 月 1 日以降に新規登録した車両
③初めて車両番号の指定を受けた月から 13 年を経過した車両
   ＊電気自動車などは、重課対象外車両です

● 開栓● 開栓

転入などにより入居される場合は、事前に手続きをしてください。

● 中止● 中止

転出などにより水道の使用を中止する場合は、早めに手続きをしてください。

中止の手続きがない場合、水道料金の請求が続きますのでご注意ください。

● 名義変更● 名義変更

水道の名義人が、転出や死亡などの理由でいなくなった場合は、名義変更の手続きをしてください。
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町からのお知らせ 町からのお知らせ

介
護
保
険
料
の
特
別
徴
収
に
つ
い
て

◆
年
金
か
ら
特
別
徴
収
（
天
引
き
）
さ
れ
る
介
護
保
険
料
額

◆
年
金
か
ら
特
別
徴
収
（
天
引
き
）
さ
れ
る
介
護
保
険
料
額

は
、
毎
年
７
月
に
決
定
し
ま
す
。

は
、
毎
年
７
月
に
決
定
し
ま
す
。

◆
４
月
・
６
月
・
８
月
の
特
別
徴
収
で
は
、
仮
に
設
定
さ
れ

た
保
険
料
額
を
徴
収
し
ま
す
。
こ
れ
を
仮
徴
収
と
い
い
ま

す
。

●
年
間
保
険
料
額
を
決
定
す
る
際
に
は
、
４
月
／
６
月
／
８

月
の
仮
徴
収
額
と
、
10
月
／
12
月
／
２
月
の
本
徴
収
額
の

合
計
が
年
間
保
険
料
額
に
な
る
よ
う
算
定
し
ま
す
。

●
仮
徴
収
は
前
年
度
の
所
得
段
階
区
分
を
基
に
保
険
料
額
を

決
定
す
る
た
め
、
当
年
度
と
前
年
度
の
所
得
段
階
区
分
が

変
わ
っ
た
場
合
、
本
徴
収
の
保
険
料
額
が
増
減
し
ま
す
。

●
保
険
料
段
階
や
保
険
料
額
が
変
わ
ら
な
け
れ
ば
、
仮
徴
収

と
本
徴
収
の
金
額
差
は
年
々
小
さ
く
な
り
ま
す
。

【
前
年
度
か
ら
継
続
し
て
特
別
徴
収
の
方
】

【
前
年
度
か
ら
継
続
し
て
特
別
徴
収
の
方
】

●
４
月
は
、
前
年
度
の
２
月
と
同
じ
額
を
徴
収
し
ま
す
。

●
６
月
／
８
月
は
、
前
年
度
と
同
段
階
の
保
険
料
年
額
の
半

額
か
ら
４
月
分
を
差
引
し
た
額
を
仮
徴
収
し
ま
す
。

●
10
月
／
12
月
／
２
月
は
前
年
の
所
得
に
基
づ
い
て
算
出
さ

れ
た
年
額
か
ら
、
仮
徴
収
額
を
差
引
い
た
額
を
振
り
分
け

て
徴
収
し
ま
す
。

【
今
年
度
か
ら
初
め
て
特
別
徴
収
と
な
る
方
】

【
今
年
度
か
ら
初
め
て
特
別
徴
収
と
な
る
方
】

　

令
和
３
年
10
月
２
日
ま
で
に
65
歳
に
な
っ
た
方
は
、
４
月

か
ら
特
別
徴
収
が
適
用
さ
れ
ま
す
。

●
４
月
／
６
月
／
８
月
は
原
則
と
し
て
、
前
年
と
同
段
階
の

保
険
料
年
額
の
半
分
の
額
を
仮
徴
収
し
ま
す
。

●
10
月
／
12
月
／
２
月
は
前
年
の
所
得
に
基
づ
い
て
算
出
さ

れ
た
年
額
か
ら
、
仮
徴
収
額
を
差
引
い
た
額
を
振
り
分
け

て
徴
収
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
先　地

域
福
祉
課　

介
護
保
険
班　

小
森
・
小
松 

犬
の
飼
い
主
さ
ん
へ

　

犬
の
登
録
や
狂
犬
病
予
防
接
種
は
、
「
狂
犬
病
予
防
法
」

で
飼
い
主
の
義
務
と
し
て
定
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
町
内
の
飼
い

犬
に
関
す
る
届
出
は
、
健
康
づ
く
り
班
ま
で
お
願
い
し
ま
す
。

【
犬
を
飼
い
始
め
た
と
き
】

【
犬
を
飼
い
始
め
た
と
き
】

●
生
後
間
も
な
い
犬
を
飼
う
と
き
は
、
生
後
90
日
を
経
過
し

た
時
点
で
、
「
犬
の
登
録
」
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

登
録
手
数
料
は
３
，
０
０
０
円
で
す
。

●
町
外
で
登
録
さ
れ
て
い
た
犬
を
飼
う
と
き
は
、
「
犬
の
登

録
変
更
届
」
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。
手
数
料
は
必

要
あ
り
ま
せ
ん
。

◆
町
内
で
登
録
し
た
犬
に
は
大
豊
町
の
鑑
札
を
交
付
し
ま
す
。

【
飼
い
犬
が
死
亡
し
た
と
き
】

【
飼
い
犬
が
死
亡
し
た
と
き
】

　

登
録
し
て
い
た
犬
が
死
亡
し
と
き
は
、
「
犬
の
死
亡
届
」

を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

【
飼
い
主
の
住
所
が
変
わ
っ
た
と
き
】

【
飼
い
主
の
住
所
が
変
わ
っ
た
と
き
】

　

飼
い
主
が
大
豊
町
か
ら
別
の
市
町
村
へ
住
所
を
異
動
し
た

と
き
は
、
新
し
い
住
所
地
で
変
更
届
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

犬
の
飼
い
主
が
変
わ
っ
た
と
き
や
、
別
の
市
町
村
か
ら
大
豊

町
へ
住
所
を
異
動
し
た
と
き
は
「
犬
の
登
録
変
更
届
」
を
提

出
し
て
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ
先　

地
域
福
祉
課　

健
康
づ
く
り
班　

下
村

障
が
い
者
の
就
労
相
談
に
つ
い
て

　

障
害
者
就
業
・
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー
「
ゆ
う
あ
い
」
が
就

労
に
関
す
る
無
料
移
動
相
談
を
実
施
し
て
い
ま
す
。
日
時
な

ど
に
つ
い
て
は
、
個
別
に
対
応
で
き
ま
す
の
で
、
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

【
対
象
者
】

【
対
象
者
】

◆
障
が
い
や
病
気
の
あ
る
方
で
一
般
企
業
へ
就
労
を
目
指
す
方

◆
就
労
の
継
続
や
生
活
に
不
安
が
あ
る
方

◆
障
が
い
者
雇
用
を
し
て
い
る
企
業
担
当
・
支
援
事
業
の
方

問
い
合
わ
せ
先　

地
域
福
祉
課　

福
祉
班　

高
岡

大
豊
町
戦
没
者
追
悼
式
に
つ
い
て

　

毎
年
４
月
の
第
３
土
曜
日
に
、
大
豊
町
戦
没
者
追
悼
式
を

開
催
し
て
い
ま
す
。
本
年
は
次
の
と
お
り
開
催
し
ま
す
。
感

染
症
拡
大
防
止
対
策
を
徹
底
し
た
う
え
で
の
開
催
と
な
り
ま

す
の
で
、
ご
参
列
さ
れ
る
皆
さ
ん
の
ご
協
力
を
よ
ろ
し
く
お

願
い
し
ま
す
。

【
日　

時
】

【
日　

時
】
４
月
16
日
（
土
）　

午
前
10
時
～

【
場　

所
】

【
場　

所
】
総
合
ふ
れ
あ
い
セ
ン
タ
ー　

※
供
物
な
ど
は
辞
退
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

※
服
装
は
平
服
で
差
し
支
え
あ
り
ま
せ
ん
。

※
感
染
症
の
状
況
に
よ
り
中
止
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
先　

地
域
福
祉
課　

福
祉
班　

岡
﨑

電
源
立
地
地
域
対
策
交
付
金
を
活
用
し
て
い
ま
す

　

発
電
所
が
設
置
さ
れ
て
い
る
地
域
や
そ
の
周
辺
地
域
に

は
、
地
域
住
民
の
方
の
発
電
施
設
に
対
す
る
理
解
を
促
進
す

る
こ
と
を
目
的
と
し
て
、
国
か
ら
、
公
共
用
施
設
の
整
備
や
、

地
域
活
性
化
な
ど
の
事
業
に
対
す
る
、
電
源
立
地
地
域
対
策

交
付
金
が
交
付
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

大
豊
町
で
は
、
水
力
発
電
所
（
大
田
口
発
電
所
・
東
豊
永
発

電
所
・
平
山
発
電
所
）
が
、
交
付
金
の
対
象
と
な
っ
て
い
ま
す
。

地
域
の
子
育
て
環
境
の
充
実
を
図
る
目
的
で
、
町
立
保
育
所

（
大
杉
・
大
田
口
）
の
運
営
費
の
一
部
に
こ
の
交
付
金
を
充
て
て

お
り
、
令
和
３
年
度
は
、
９
月
～
11
月
分
の
保
育
士
給
与
に
対

し
て
、
５
２
３
万
１
千
円
の
交
付
を
受
け
ま
し
た
。

　

今
後
も
、
水
力
発
電
に
対
す
る
地
域
の
皆
さ
ん
の
ご
理
解

と
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
先　

総
務
課　

企
画
財
政
班　

井
上

　「住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金」は、住民税均等割非課税世帯や令和３年１月以降に新型コロナ

ウイルス感染症の影響で家計急変のあった世帯を支援する新たな給付金です。

給付金を受給するためには、手続きが必要です。

（１）給付金の支給額：１世帯あたり 10 万円

（２）給付金の支給時期：確認書または申請書を、町が受理した日から 30 日以内が目安です。

（３）給付金支給の対象：

①  世帯全員の「令和３年度 住民税均等割が非課税」の世帯

②  ①以外であり、新型コロナウイルス感染症の影響で令和３年１月以降の収入が減少し「住民税非課税相当」

の収入となった世帯 ( 家計急変世帯 )

（４）受給のために、必要な手続き

①　世帯全員の「令和３年度 住民税均等割が非課税」の世帯に該当する場合
令和３年 12 月 10 日時点で町に住民登録がある世帯の世帯主へ、確認書をお送りします。

２月下旬に発送を予定していますので、必ずご確認ください。

※支給要件に該当する世帯で確認書が届かない場合は、お問い合わせください。

住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金のご案内住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金のご案内

住民税均等割非課税世帯等の皆さまへ

大豊町地域福祉課へ、申請が必要です。

問い合わせ先　

■ 大豊町 地域福祉課　0887-72-0450 ( ８時 30 分～ 17 時 15 分 )

■ 内閣府 住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金コールセンター ☎ 0120-526-145 (9 時～ 20 時 )

※対象となるのは、新型コロナウイル

ス感染症の影響で収入が減少した世

帯です。

※新型コロナウイルス感染症の影響で

はない収入減少により給付を申請し

た場合は、不正受給（詐欺罪）に問

われる場合があります。

　申請書に必要事項を記入して、添付書類と一緒に、持参

または郵送にて大豊町地域福祉課へ提出してください。

【申請締め切り】【申請締め切り】令和４年９月 30 日（金）まで

【申請書用紙の配布・申請先】【申請書用紙の配布・申請先】大豊町 地域福祉課

　町から、給付内容や確認事項が書かれた確認書が

届きます。以下の内容を確認して、大豊町地域福祉

課へ返送してください。

ⅰ ) 記載された給付金振り込み口座番号は正しいか

ⅱ ) 住民税が課税されている方の扶養親族のみの世

帯ではないか

　対象世帯の確認後、順次、町から、給付内容や

確認事項が書かれた確認書が届きます。

　確認書に必要事項を記入して、添付書類と一緒

に、持参または郵送にて大豊町地域福祉課へ提出

してください。（一部申請が必要な場合がありま

す。）

申請時点で町に住民登録がある方は、
申請をしてください

令和３年１月１日以前から、
世帯全員が現住所にお住まいの場合

令和３年１月２日以降に、
転入された方がいる世帯の場合

※「住民税非課税相当」とは、世帯員全員のそれぞれの年収見込額（令和３年１月以降の任意の１か月収入×

12 倍）が市町村民税均等割非課税水準以下であることを指します。住民税非課税となる年間給与収入の目

安（大豊町の場合）：単身の場合 93 万円以下、配偶者を扶養の場合 137.8 万円以下 

②　収入が減少し「住民税非課税相当」の収入となった世帯 ( 家計急変世帯 ) 

1 世帯 10 万円
1 世帯 10 万円
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教育委員会だより

大石町長を講師に迎え、租税教室が開かれました大石町長を講師に迎え、租税教室が開かれました

　1 月 27 日 ( 木 ) に、おおとよ小学校６年生

を対象に、租税教室が開催されました。授業

前には、「町長さんが来るが？」と少し緊張気

味に話していた６年生でしたが、授業が始ま

ると「町長の仕事」や「税金とは？」「教育エ

リアの施設建設費用は？」などの話に、興味

深く反応していました。

　ぼくの中で、税金は 20 種類くらいあるのかと

思っていたけれど、全部で約 60 種類くらいあり、

その中でも国税・地方税などに分かれたりしてい

て、たばこやお酒に関する税などもあり知らない

ことがあってびっくりしました。

　そして一番おどろいたことは子どもにかけるお

金についてです。全国の中でも、人口やお金で考

えると東京・大阪あたりが高いかなと思っていた

けれど、まさかの高知県が１位だったのですごい

と思いました。

　今日は税について教えてもらいとても勉強にな

りました。

吉岡　寛峻

　私は、税金が町や国に納めるお金だというこ

とは知っていたけれど、どんな種類があってど

のように使われているか知りませんでした。で

も、大石町長のお話を聞くと、まず税金には国

税と地方税があり、国税には所得税や法人税・

消費税などがあり、地方税には自動車税や国民

健康保険税などがあることが分かりました。

　私も今、税金を使っていろいろなことをして

いるので、その分大人になったら税金をきちん

と納めたいと思いました。

秋山　瑞喜

　私がびっくりしたことは、１億円の見本を持っ

たことです。すごく重くて、お札も本物に似て

いてすごいなと思いました。さらに持った時に

は見本のものとはいえ、すごく緊張しました。

　私たちに一番身近なのは消費税ですが、その

消費税で少しでも日本に貢献できているんだな

と思うと、私はうれしいです。お母さんが税の

仕事をしているので、少しでも税について知っ

て大人になった時に少しでも日本に貢献できる

ようになりたいです。

猪野　穂華

　来年開校の大豊町立大豊学園には 16 億円以上

使われていることもわかりました。16 億円は想

像がつかなかったけれど見本の 1 億円を持って

みて予想以上に重くびっくりしました　税金は

公共の場などいろいろなことに関わっているの

で、とても大切だなと思いました。

三谷　恵未

授業の感想授業の感想

６年生が気づいたこと・

考えたことを抜粋しました。

まるごと包括支援センター通信まるごと包括支援センター通信

問い合わせ先　地域福祉課　地域支援班　大豊町まるごと包括支援センター

引き続き、取材を続けていきたいと思います。

自分のためにしていること（運動、散歩、栄養、趣味の活動など）をぜひ、地域

支援班までご連絡ください。自選、他選は問いません♪

　体の調子が悪くなった時に、諦めてしまうのではなく、「正座だけはできるようになりたい！」という思いでス

トレッチを始められ、今では杖が必要なくなったというお話に、“前向きに取り組むことの大切さ”を、取材した

私も教わりました。体の調子は、60 ～ 70 代の頃より、今の方が良いとおっしゃっていたことも印象的でした。

取材を引き受けてくださり、ありがとうございました。

【毎日の読経、前向きに考える】

「毎日、４時間はお経を読んでいます。昔は、７時間ほど読んでいま

した。字を見て読むだけでも違いますし、お経を読んでいると落ち着

きますね。お寺には、様々な年齢の方が来てくれます。若い方も来て

くれるので、私はよく話をしています。若い方について行くためにも

くよくよ考えず、前向きに考えるようにしています。」

【ストレッチをしています】

「70 歳頃は杖がないと歩けませんでした。医師に『もう膝を曲げた

りできんなる』と言われましたが、お焼香の時くらいは正座がした

いと思いストレッチをするようになりました。ストレッチ方法は、

医師が教えてくれました。朝起きた時に顔を洗う前に洗面所で 10

分程度、つま先立ちをしたりしています。５年ほどストレッチを続

けていますが、ストレッチを始めてから足をつることがなくなり、

肩も軽くなりました。今は、歩くのに杖も必要なくなりました。」

穴内二区  原
はら

　米
よ ね こ

子さん（98）

★大豊町のお達者さん紹介コーナー★★大豊町のお達者さん紹介コーナー★

大募集

【自分のことは自分でしたい】

「生きているうちは、“自分のこ

とは自分でしたい”という気持

ちがあります。昔は体力が必要

な仕事が多く、体力がありまし

た。また、今と違ってお寺まで

きれいな道もなかったので、石

を飛び越えて行く必要がありま

した。今も動くことが健康の源

と思い、洗い上げをしたり庭の

世話をしたりしています。」

【食事はしっかり食べています】

「食事は、何でもしっかり食べる

ようにしています。１日の中でも

朝食を１番しっかり食べていま

す。お肉（豚、鶏）も朝から食べ

ています。白米もお茶碗１杯分は

食べています。これでも食べる量

は昔と比べると少ないんですよ。

昔は、麦ごはん２，３杯と野菜、

みそ汁を食べていました。」

※写真のお花はお寺（妙泰寺）の本堂に飾ってあり、米子さんも作成を毎年行っているそうです。とてもきれいでした♪
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秋 山　 苺 華
15 年間ありがとうございました。 
総合学習や行事などに地域の人たちと交流することができて、地域の良さを感じることができました。自分が知ら
なかった大豊町の良さを知ることもできました。

小笠原　露耀
中学校生活の３年間ありがとうございました。 
周りの人たちに支えてもらって楽しい３年間にすることができました。高校でも勉強と部活動を頑張っていきたい
です。今までありがとうございました。

沖　 慶 都
今まで３年間本当にありがとうございました。皆さんには今までとても沢山お世話になってきました。これからも
お世話になることが沢山あると思いますが、宜しくお願いします。

上村　由美保

15 年間ありがとうございました。 
今までたくさんの方々にお世話になりました。悩み事を聞いてくださったり、時には総合学習でインタビューをさ
せていただくなどたくさん時間を使ってくださり、ありがとうございました。 
３年生のみなさんは、優しさと笑顔を忘れずに高校でもがんばってください。

北 村　 昴 晴
大豊町民の皆さま、私達を見守って下さりありがとうございます。私達は文化祭や体育祭、クリーンアップ大豊な
どを通して、地域の皆さんと交流できたことをうれしく思うし、ここまでこれたのも皆さんのおかげです。これか
らも大豊町の生徒をよろしくお願いします。

桒 名　 康 佑
バドミントンの支部体や地区体でがんばったことが楽しかった思い出です。 
負けたけどスマッシュを決めた時は、最高に気持ちいい！！もう少しで卒業です。 
３年生のみんなありがとう。先生やお父さん、お母さん、おじいちゃん、おばあちゃん、お兄ちゃん　ありがとう。

佐久間　そよ
地域の方々へ　これからも沢山ご迷惑をかけると思うのでよろしくお願いします。 
クラスのみんな！！中学までありがとう！！これからもがんばってね。

下 村　 知 輝
今まで 15 年間有難うございました。 
僕は今までに沢山迷惑をかけてきましたが、それでも一クラスメイトとして、変わらず接してくれて、とても心が
温まりました。高校はばらばらなのでなかなか会う機会がないと思いますが、今後とも宜しくお願い致します。

下 村　 柊 斗
15 年間ありがとうございました。小学校からの総合の学習で地域の方と触れ合うこともあり、総合の活動を通す
たびに僕たちは大事にされているんだなと感じることができました。

中 尾　 恭 姫

３学期に入ってからもう３月なんだなと思うと、あっという間に時間が過ぎるということを改めて実感しますね。
私は今まで１度転校していった事もありますが、戻ってきた後も、大豊町の皆さん、学校の皆さんに大変お世話に
なることが多くありました。中学卒業までの間、私達を支えて下さりありがとうございました。また、お世話にな
ることもあると思いますが、その時はまた、よろしくお願いします。

中 西　 杏 音
14 年間、私を育てて見守ってくれた地域の方や、お父さん、お母さん、ありがとうございました。これからもた
くさんご迷惑をお掛けすると思いますのでよろしくお願いします。

中 山　 温 仁
大豊町民の皆さま、９年間の学校生活を支えていただきありがとうございました。皆さまのおかげで私は検定など
で自分の力を付けていけることができました。 
皆さま、誠にありがとうございました。

森 下　 七 海
私は、みんなとは違って小学５年生のときに転校してきたので、約４年間という短い間でしたが、私と仲良くして
くれてありがとうございました。中学校を卒業したら会える時間が少なくなるけど、みなさんがんばってください。

山 中　 揚 子
私は保育園から中学校までの 15 年間、大豊町で沢山のことを学びました。いいことばかりではなかったけど、充
実していたと思います。大豊町民の方々には色々な場面でお世話になりました。 
ありがとうございました。

吉 川　 佳 志
８、９年間一緒に勉強してきてくれてありがとう。地域の皆さん、今まで自分たちのことを支えてくれてありがと
うございました。

和 田　 頼 千
みんな中学３年生まで、ありがとう！！いろいろあったけど一緒に乗り越えていきました。高校に行ってもがんばっ
てください。

３月 13 日に卒業式を控えた

大豊町中学校最後の卒業生から、メッセージをいただきました。

令和４年３月をもって、大田口保育所が閉園、

おおとよ小学校・大豊町中学校が閉校となります。

卒業おめでとうございます！卒業おめでとうございます！ たくさんの思い出、ありがとう！たくさんの思い出、ありがとう！

昭和 31 年　季節保育所として開園

令和２年１月

現在の園舎（大田口テラス内）に移転

今年度の全園児は 10 名

平成 26 年４月

大豊小学校・大田口小学校・大杉小学

校が統合して開校

当初の全児童数は 69 名

今年度の全児童数は 81 名

令和２年度までの卒業生は 83 名

平成 21 年４月

大豊中学校・大杉中学校が統合して開校

当初の全校生徒は 86 名

今年度の全校生徒は 32 名

令和２年度までの卒業生は 219 名

大田口保
育所

おおとよ小学校

大豊町中
学校

おおとよ小学校　６年生
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AAbboouutt  AAuussttrraalliiaa

Hello everyone! It’s Marcus the CIR.
こんにちは！ 　国際交流員のマーカスです。

　今回は、オーストラリアの変わった文化のひとつ、「裸足の習慣」についてお話しします。

　オーストラリアでは、裸足でスーパーに行っても誰も変だと思いません。海や公園は当

たり前、カフェ、レストラン、映画館やデパート、どこへ行くにも靴を履きたくない人が

いるのです。

　「汚くない？なぜそうするの？」と思うかもしれませんが、理由

は簡単。裸足の「自由感」「便利さ」もしくは、単純に「足の感

覚を楽しみたい」と思う人が多く、見た目は全く気にしないので

す。

　特殊能力ではないけれど、ずっと裸足で過ご

してきた人の足は、簡単にけがをしないほど固くなってい

ます。40℃の日差しに照らされて、熱したフライパンみたいなアスファルト

の上も難なく歩けます。

チャンスがあったら皆さんも試してみてはいかがでしょうか。裸足ならで

はの新しい発見ができるかもしれません 僕は以前、スーパーで片方

だけのスリッパを履いている人を見て「片方なくしたの？」と声を掛けると、

「いや、片方見つけたぜ！」と返事がきました。

スポーツ安全保険スポーツ安全保険 文化活動も

加入出来ます

4名以上の団体・グループで
ご加入ください。

4名以上の団体・グループで
ご加入ください。

団体活動中の事故／往復中の事故
令和4年4月1日の午前0時から令和5年3月31日午後12時まで保 険 期 間

対象となる事故

検索スポーツ安全保険
保険の詳しい内容、資料の請求は、ホームページをご覧ください。

ご加入はインターネットからのお手続きが便利です。

スマートフォンからもお手続きできます。

088-820-1755 電話受付時間　午前8時30分～午後5時15分（土、日、祝日を除く。）
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▲放水銃などによる放水（豊楽寺・立川番所）

　町内の消火栓の近くには、

放水用ホース・筒先が格納

されています。

器具の使い方・放水指導　▶
（定福寺・豊楽寺）

　２月３日（木）、町内の保育所で節分の豆まきが行われま

した。子どもたちは、現れた鬼に捕まらないよう逃げ回りな

がら、「鬼はそと！福はうち！」と大きな声で豆まきをしま

した。

大田口保育所の豆まき

町内の保育所に鬼現る！

「文化防火デー」とは？「文化防火デー」とは？

　昭和 24 年１月 26 日に法隆寺金堂が炎上し、仏教絵

画の代表作ともいえる壁画が焼損したことから、文化

財防災推進のため、１月 26 日を「文化財防火デー」と

定めました。毎年、全国で文化財所有者などの協力もと、

消火訓練などの文化財防火運動を行っています。



おおとよ　ゆとりすとおおとよ　ゆとりすと 1415

◉病気は待ってくれません！◉病気は待ってくれません！

あなたが受診を迷っている間に、病気は進行しています。年齢が高くなるほど、疾病のリスクは増大し

ます。みなさん自身が健康でいるために、1 年に 1 回の健診を受診しましょう。

◉健診申し込みチラシを確認！◉健診申し込みチラシを確認！

広報誌と一緒に“健診申し込みチラシ”を配布しています。健診日程、対象年齢、申し込み方法など詳

しい内容については、チラシをご確認ください。

　個別健診で受診される場合は、個別健診用の受診票を発行しますので、申し込みの際に「個別健

診で受ける」ことをお伝えください。受診期間中であれば、随時、受診票の発行ができます。

　ただし、受診の予約などは、受診する医療機関にご自分でお問い合わせください。

健診（検診）項目 受診期間

特定健診 令和４年５月 ～ 令和５年３月末

胸部レントゲン検査 令和４年５月 ～ 12 月末

婦人がん検診
胃内視鏡健診 ( ※別途 受診料がかかります )

令和４年７月 ～ 12 月末

令和４年度の健診の予定を確認しましょう！

特定健診・がん検診・高齢者健診申し込み受付が始まります！

❶集団健診

❷個別健診

健診（検診）項目 日程 受診対象地区

特定健診・高齢者健診・胸部レントゲン検査

肝炎ウイルス検査・胃がんリスク検査

胃がん検診・大腸がん検診・前立腺がん検診

◆実施場所◆実施場所：総合ふれあいセンター

◆受付時間◆受付時間：８：３０～１０：００

５月 28 日（土） 東豊永・西峰・東部・豊永地区

５月 29 日（日） 大田口・穴内・立川・大杉・天坪地区

７月 30 日（土） 全地区

7 月 31 日（日） 全地区

検診項目 日程 実施場所 時間

乳がん検診

９月 28 日（水）
東豊永公民館 8:30 ～ 11:00

総合ふれあいセンター 13:30 ～ 16:00

９月 29 日（木）
総合ふれあいセンター 8:30 ～ 11:00

大豊町役場 13:30 ～ 16:00

10 月 1 日（土） 大豊町役場 8:30 ～ 11:00

※申込者多数の場合は、会場のご希望に添えない場合があります。

令和４年度から受診期間が変わりました！

問い合わせ先　地域福祉課 健康づくり班問い合わせ先　地域福祉課　健康づくり班　津野・川田

健診の申し込みは、

チラシについている白色の専用ハガキまたは電話で！

※ワクチンに関するお問い合わせで、電話がつながりにくくなっています。

できるだけ、専用ハガキでの申し込みにご協力をお願いします。

●令和４年度に集団検診で実施する婦人がん検診は『乳がん検診』です。

※対象年齢の方に限ります。
※がん検診は、社会保険の方も受診できます。

受診費

 無料！　特定保健指導って？

　特定健康診査（特定健診）を受診された 40 歳～ 74 歳の方を対象に、生活習慣病のリスクが高い方に対して、

保健師と管理栄養士が生活習慣についてアドバイスを実施します。

　どんなことをするの？

●健診結果の数値について、保健師から説明をします。

●現在の体重、腹囲、血圧を測定します。

●生活習慣改善にむけて目標を決定し、これから継続できそうな事を保健師、管理栄養士と一緒に考えます。

●３～６カ月の間で２～３回、対面でお話をお伺いします。（約 30 分程度）

　めざすは、自分に合った方法で習慣を改善すること！

　３～６カ月間の指導を通して、自分の体に関心をもち、知ることが目標です。

特定保健指導に参加しましょう！特定保健指導に参加しましょう！

となったら

【対象者】【対象者】特定健診を受診された 40 歳～ 74 歳の方

【特定保健指導の対象となる数値】【特定保健指導の対象となる数値】

◆ 腹囲が男性 85㎝以上、女性 90㎝以上またはＢＭＩが 25 以上の方

◆ ①～③のいずれか１つ以上に該当がある方

　 ① 血圧：収縮期血圧 130㎜Ｈｇ以上または拡張期血圧 85㎜Ｈｇ以上

　 ② ＨｂＡ 1 ｃ：5.6％以上

　 ③ 中性脂肪（ＴＧ）：150㎎ /㎗以上またはＨＤＬコレステロール：40㎎ /㎗未満

健康でいるために、何かヒントを得ることができるかもしれません。

保健師から、特定保健指導の案内が届いた方は、必ず受けてくださいね。

この数値は、生活習慣病のリスクが高くなるといわれている目安です。

生活習慣を改善することが、リスク軽減に 1 番効果的です。

　生活習慣病とは

　食事や運動、睡眠、喫煙、飲酒などの生活習慣が深く関係した病気のことです。日本人の死因の上位を占める、

がんや心臓病、脳卒中は生活習慣病に含まれています。

　特定保健指導の対象者

下記条件に当てはまる方が、対象者となります。

対象の方には、特定保健指導の案内が届きますので、まずは一緒に健診結果を確認しましょう。

健診結果に
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庁用車３台を公売します！庁用車３台を公売します！３月 31 日は「町民の日」です３月 31 日は「町民の日」です

問い合わせ先　総務課　総務防災班　兵頭
問い合わせ先　高知城歴史博物館　☎ 088-871-1600

日時 場所 入札の方法

３月 23 日（水）午前 10 時 大豊町役場庁舎 1 階　第一会議室
最低売却価格以上であり、最高価格で

入札した方を落札者とします。

交付期間 ３月１日（火）～ 18 日（金）
午前９時～午後４時（土日祝日除く）

場所：総務課　総務防災班
提出期間

 ４　入札に参加できない方 ４　入札に参加できない方

（1）町民以外の方

（2）地方自治法施行令第 167 条の４第１項第１号から第３号のいずれかに該当する方

（3）地方自治法施行令第 167 条の４第２項第１号から第７号の規定に該当（公正な取引の違反）し、当該事実

があった日から２年を経過しない方

（4）公有財産に関する事務に従事する職員で、地方自治法第 238 条の３の規定に該当する方

５　その他５　その他

◆ 印鑑をご持参ください。　◆ 入札保証金は免除されます。

◆ 原則として即日契約、現金納付となります（つり銭のいらないようご配慮ください）。

◆ 法定点検、名義変更、登録などの諸費用は落札者負担となります。

◆ 名義変更など各種手続き確認後、引渡しとなります。

◆ 一度納付いただいた代金は、返金できません。物品の返品もできません。

◆ 各入札物品の事前確認は、入札日当日に行います。

２　入札参加書類等２　入札参加書類等

１　入札物品１　入札物品

※走行距離は令和４年１月 31 日現在

 ※郵送による入札または、大豊町財務規則第 79 条に定める入札は無効となります。

3　入札日時・場所3　入札日時・場所

※入札希望者は、庁用車売払入札参加申込書に必要事項を記入し、郵送や持参により提出してください。

（１） トヨタ（ハイエース） （２） 日野（塵芥車） （３）　日野（冷蔵冷凍車）

用途 : 普通乗用自家用　定員 :10 人
初年度登録日 : 平成 25 年 2 月 5 日
走行距離 :366,405km
型式 :CBA-TRH219W
燃料の種類 : ガソリン
※令和 4 年 2 月から自動車検査を受けて

いません。

用途 : 普通特殊自家用　定員 :3 人
初年度登録日 : 平成 23 年 9 月 21 日
走行距離 :397,157km
型式 :SKG-XZU600X
燃料の種類 : 軽油
※令和 3 年 9 月から自動車検査を受けて

いません。

用途 : 普通特殊自家用　定員 :3 人
初年度登録日 : 平成 21 年 8 月 27 日
走行距離 :85,043km
型式 :BKG-XZU508M
燃料の種類 : 軽油
※自動車検査証有効期限は、令和 4 年 8

月 26 日までです。

最低売却価格 :500,000 円 最低売却価格 :1,200,000 円 最低売却価格 :700,000 円

高知城歴史博物館　催しのお知らせ高知城歴史博物館　催しのお知らせ

当日の展示などは、HP を
ご覧ください。“5 周年記
念”の講座や来館者プレ
ゼントなども用意してい
ます。

HP はこちらから↓

開館 5 周年　　　開館 5 周年　　　城城
じょうはくじょうはく

博博の日の日

３月５日（土）・６日（日）は、

すべての方の展示観覧料が無料です！

　来る令和４年４月１日は、町制施行 50 周年を迎えます。

　右のとおり、大きな節目をみなさんとお祝いするべく、「町民

の日」イベントの開催を予定しています。

　また、ゆとりすと４月号にて【先人から次世代に継ぐ大豊町】

と題した特集をお届けします。

大豊町制施行 50 周年記念

第 4 回みんなで祝おう「町民の日」

●開催日●開催日　４月 24 日（日）

●時　間●時　間　午前 10 時～午後３時

●場　所●場　所　ゆとりすとパークおおとよ

　大豊町は、昭和 30 年３月 31 日に東豊永村、西豊永村、大杉村、天坪村の４つの村が

合併し発足した大豊村から始まります。そして、この合併記念日である毎年３月 31日を

「町民の日」と定めています。その後、昭和 47年４月１日に町制を施行、大豊町と改称し

て現在に至っています。

　現在の大豊町は、先人の貴重な遺産（自然・文化・慣習など）の上に成り立っています。

昔から続く、町民にとって“当たり前の日常”は、町外や県外から見ると「大豊町らしさ」

という強みになることもあります。

　みなさん一人ひとりも、「大豊町らしさ」のひとつです。これから先、次の世代の大豊町

に残していきたいものは何ですか。大豊町に思いを馳せ、人と共有する「町民の日」をお

過ごしください。

「町民の日」イベントの様子
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高知東警察署本山警察庁舎　

　　高齢者交通安全アドバイザー　上池　

☎０８８７‒７６‒０１１０
交通安全ニュース交通安全ニュース

問い合わせ先　大豊町食生活改善推進協議会事務局

　　　　　　　 （地域福祉課　健康づくり班）

電話 72-0450

ヘルスメイトの

おしゃべり

コーナー

■高野豆腐は日本の伝統的な保存食品
で、大豆を原料とし、その 50％が
良質な植物性たんぱく質です。また、
カルシウムや鉄なども豊富に含まれ
ており、生活習慣病予防やフレイル
予防に効果的な食品です。煮物ばか
りでなく、ちょっと変わったグラタ
ンも試してみませんか。

●材料（2 人分） 

　高野豆腐…50 ｇ　ブロッコリー…50 ｇ

　しめじ…1/2 株（50 ｇ）

　玉ねぎ…1/4 個（50g）　牛乳…300ml

　バター…小さじ 1

　顆粒コンソメ…小さじ 1/2

　片栗粉…小さじ 1（同量の水で溶く）

　ピザ用チーズ…30g

●作り方
①バットに高野豆腐を並べ、牛乳 200㎖を入れて戻して一口大に切る。

ブロッコリーは小房に分けてゆでる。しめじも小房に分け、玉ねぎ
は薄切りにする。

②フライパンにバターを入れて溶かし、中火で、玉ねぎとしめじを入れ
て炒める。

③②に高野豆腐、残りの牛乳、顆粒コンソメを入れてふたをして 5 分
煮る。

④火を止めて、水どき片栗粉を加えてとろみをつける。ブロッコリーを
加えて混ぜ、グラタン皿に入れチーズをかける。

⑤オーブントースターに入れて、5 ～ 6 分（焼き色がつく程度）に焼く。

● 1 人分の栄養価 

エネルギー 328kcal カルシウム 470mg
たんぱく質 24.5g 鉄 2.5mg
脂質 21.5g 塩分 1.3g

　３月３日は、おひな祭りですが、もとも

とは中国で起こった上巳節にさかのぼり、

春の訪れを喜び、無病息災を願う厄払いの

行事たったそうです。季節の変わり目で邪気が入りや

すいと考えられていたからだと言われます。

　暖かくなってきましたが、みなさんもどうぞ外出の

際は、交通事故に遭わない、起こさないようにお気を

付け下さい。

【届出場所】【届出場所】

　運転センターまたは警察署

【受付日】【受付日】

　月～金曜日（土日祝日は除く）
　※運転免許センターのみに日曜日受付

【受付時間】【受付時間】

●運転免許センター

　10:00 ～ 11:30

　14:30 ～ 16:00

●警察署

　8:30 ～ 11:30

　13:00 ～ 16:30

　７０歳以上の方は、免許証更新時には高齢者講習

を受けなければなりません。

　受講が終わると「終了証明書」を受け取ることに

なりますが、これだけでは、免許証の更新は完了し

ていません。必ず、「終了証明書」を持参して、最寄

りの交通安全協会での更新の申請を行って下さい。

うっかり忘れると…うっかり忘れると…

→新しい運転免許証を受け取ることができない

→現在の免許証の有効期限が切れてしまう

→そのままで運転すると無免許運転に

ご注意下さい！

【高齢者講習】を受けられた皆様へ
運
転
免
許
証

運
転
免
許
証

住
所
変
更
は
お
早
め
に
！

住
所
変
更
は
お
早
め
に
！

高野豆腐のグラタン

　そもそも

【高齢者講習】を受けなければ

運転免許証を更新することはで

きません。通知ハガキが届いた

ら忘れずに受けましょう！

ゆとりすとカレンダーゆとりすとカレンダー 3 月 ･4 月

令和 4 年　2022 年

【3 月　弥生　March】

1 火

2 水

3 木 桃の節句

4 金

5 土

6 日

7 月

8 火

9 水
立川無医地区診療（刈屋集会所） 

いきいき元気運動教室（ふれあいセンター）14:30 ～ 15:30

10 木 無料法律相談（ふれあいセンター）10：00 ～ 12：00

11 金 よちよち（ふれあいセンター）10:00 ～ 12:00

12 土

13 日 大豊町中学校　卒業式

14 月

15 火 久壽軒無医地区診療（久壽軒老人憩いの家）

16 水

17 木

18 金 彼岸

19 土

20 日

21 月 　　春分の日 春分

22 火 西峰無医地区診療（大豊町立複合集会所ひだまり）

23 水 おおとよ小学校　卒業式

24 木 おおとよ小学校・大豊町中学校　閉校式

25 金

26 土
はつらつ健康運動教室（役場庁舎）10:00 ～ 11:00
大田口保育所　卒園式・閉園式

27 日

28 月

29 火

30 水

31 木

【4 月　卯月　April】

1 金

2 土

3 日

4 月

5 火

6 水 大豊学園　開校式

7 木 大豊学園　入学式
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※新型コロナの影響で予定は変更となる場合があります。
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１歳になったよ！
令和２年７月～ 12 月に生まれたお子さんたちです♬

2 月 11 日～ 28 日まで、南大王福寿草まつりが開催され、町内外から多くの人が
来園されました。福寿草のベストショットを狙う人や、休憩所の囲炉裏でゆっくり
とした時間を過ごす人など、福寿草まつりを楽しまれていました。

南大王　福寿草まつり　開催！

林
はやし

　穂
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乃 ちゃん（津家）

宮
みやうち

内 結
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万 くん

（葛原）

山
やまなか

中 湊
み な と

登 くん

（川口南）

雨
あめもり

森 ほの香
か

 ちゃん

（川口南）

12 月

生まれ

10 月

生まれ

11 月

生まれ

9 月

生まれ


